

郭士强没走,辽宁还是输了

CBA季后赛首轮第三场,新疆106:98胜辽宁夺赛点

本报记者 刘伟

尽管遭遇不公,辽小虎还是没有放弃,即便声称要离开球队的郭士强,还是在最后时刻留了下来。在前三节落后对手13分的情况下,辽宁队在终场前两分多钟,硬是将比分追至只差6分,只是身心俱疲,他们最终败下阵来。在98:106输掉这场球后,双方将有两天的休整时间,回到主场本溪,势必又有一场恶战。在“黑哨”乌云弥漫CBA上空之际,辽宁小伙子篮球场上不抛弃,不放弃的精神,有理由让人脱帽致敬。

因为对第二场比赛最后时刻裁判的吹罚严重不满,比赛第二天,郭士强毅然辞去了辽篮主帅职务,并表示,将不会同球队出现在红山体育馆,“出现的话,会惹来一些不必要的尴尬。”“锅巴”交出帅印,指挥权暂时由外教米哈罗执掌。不过当比赛开始的时候,人们发现,郭士强食言了。他穿着羽绒服,依旧出现在了赛场边,每每暂停之时,冲队员喊话的认真程度,同当主帅时别无二致。显然,辞了职的郭士强,其实并不想放弃,毕竟在输掉第二场比赛后,双方还是在同一起跑线上,鹿死谁

手,还很难说。

吃一堑,长一智。在舆论的巨大压力之下,为了给这场备受瞩目的焦点战保驾护航,篮协破例缩减了被抽签裁判的范围,让那些执法经验更丰富的老裁判承担更多的比赛任务,比赛总算被纳入了正常轨道。

然而经历了临阵换帅,以及上一场比赛的风波后,辽小虎在心态上还是受到了不小的影响。尤其是主力内线韩德君,始终不够兴奋,似乎可兰白克那个抱摔,把他的“功夫”全部给摔打没了。在老迈得已经跳不起来的唐正东面

前,韩德君更加迟缓,扑不出来又收不回去,屡屡被对手抓住软肋。加上西热力江和哈德森完全不讲理的三分,最后一节靠琼斯一个人苦苦支撑的辽篮,再度不幸摔倒在终点线上。

在拿下这场比赛后,新疆大比分2:1领先,手握赛点。不过就此断言他们将顺利过关,还有些言之过早,本场比赛过后,双方将有两天的休整时间,回到主场的辽篮势必会疯狂反扑,而从上赛季辽疆恶战五场才分出胜负推断,双方重回乌鲁木齐一决雌雄,将难以避免。

58分!

特尔费尔刷新季后赛得分纪录

本报讯(记者 刘伟) 在本轮同时进行的另外一场比赛中,天津外援特尔费尔豪取58分,一举刷新了此前由刘玉栋保持的CBA季后赛单场56分的纪录,不过,特尔费尔的疯狂砍分,并没有为球队带来一场胜利,得分点更丰富的东莞,最终以114:101取得了胜利,并顺利拿下赛点。

此前,CBA季后赛单场得分纪录,由战神刘玉栋保持。他在2002年半决赛同山东的较量中轰下了56分,此前最接近这一纪录的,是广厦外援吉布森今年2月19日面对北京得到的54分,没想到三天之后这一纪录就被人打破。整场比赛,特尔费尔35投14中,罚球21罚20中,其中三分球23投10中,10个三分也追平了杜比2011年总决赛保持的纪录。

遗憾的是,特尔费尔的神勇表现,并没有为球队带来一场胜利,很重要的原因是特尔费尔的脾气太坏。继上一场比赛差点同裁判动手后,本场比赛其火爆脾气一点也没收敛,比赛里又差点同何忠勉掐起来。带上脾气打球的特尔费尔,把赛场变成赌气的舞台,全场三分23次出手,比其他队友的总数还要多,这不能算一个合理的选择。球队也在半场领先一分的情况下,下半场直接崩盘。

赛后,天津主帅也委婉地批评了主将的表现,“因为我们是第一次打进季后赛,对季后赛强度还是没有经验,比较急躁,队员的心态没有调整好。”身为当年同“小皇帝”詹姆斯齐名的天才高中生球员,特尔费尔一直没能能在CBA打出名堂,这身坏脾气,确实得改改。

鲁尼获“肥约” 续约曼联四年

新华社伦敦2月21日体育专电 英格兰球星鲁尼的前途终于有了定论,英超曼联队21日正式宣布与“鲁小胖”续约四年。据英媒报道,在这份新合同中鲁尼的周薪将达到30万英镑,乃英超史上最高薪水。

与曼联续约前,鲁尼和俱乐部的合同还有18个月就要到期,以切尔西队为首的欧陆诸强均有意在今夏将其招致麾下。虽然一度站在离队的边缘,但鲁尼最终还是决定留守曼联,新合同除了给他带来了丰厚的薪金外,还确定其退役后将作为曼联俱乐部的形象大使。

三次击倒泰国选手

邹市明职业生涯首度KO对手



本报讯 2月22日,在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆进行的“皇金争霸战”中,中国两届奥运冠军邹市明在第七回合三次击倒泰国对手尤科崧,以KO获得了胜利,这也是他第一次在职业拳台上KO对手。

这是邹市明在去年1月23日宣布进军职业赛场后进行的第四场比赛。他的对手是来自泰国的19岁小将尤科崧,9岁开始打泰拳的尤科崧此前的职业战绩是18战15胜3负,不过他打过的有分量的比赛只有一次在日本对阵10战10胜的原隆二,其余的赛事战绩分量不足。加上尤科崧以前是108磅选手,赛前称重是110.8磅,比邹市明减重后少了一磅,所以感觉这个对手相对来说应该更容易对付一些。没想到9岁就开始打泰拳,有着80多场泰拳比赛和18场职业拳赛战绩的尤科崧打得很顽强,邹市明胜得并不轻松。

进入第七回合后,邹市明积攒体力突然打出了一次勾+直的组合,将对手击倒在地,尤科崧被数了第一次八秒。



▲泰国选手被彻底打蒙了。

站起来后,尤科崧一个反击两连击,邹市明向后摔倒在地,不过裁判认为是滑倒,没有判读秒。站起来的邹市明越战越勇,进行了连续打击,在30秒内连续两次击倒了尤科崧,特别是最后一次是连续五个直拳从尤科崧的拳架内刺进去,命中了对手的面部。当尤科崧向后摔倒后,他的教练扔了毛巾,邹市明在进入职业赛事四场比赛后,终于获得了一次职业KO的胜利。

从比赛的过程看,邹市明的进步并不能让人感到放心,他的体能在第五回合

的下降很令人担心。邹市明的情况可以和日本的奥运冠军村田諷太进行一番对比,在出拳的力量上,他和邹市明一样有问题,缺乏杀伤力,但是在连续击打上,村田有十几拳的连打,相比之下邹市明却不能主动上前抓机会,而经常会在明明可以乘胜追击的时候主动退出。虽然在赛后的访谈中,经纪人阿罗姆表示希望邹市明在年底挑战金腰带,但是以这七回合所表现出的体能和击打来看,邹市明还需要更多的努力才行。(周超)

▲邹市明的拳头真狠。新华社发

相关链接

何为KO胜利

KO是Knock Out的英文简称,指拳击赛时把对方击昏或击倒后判定绝对胜利。比赛中,一方运动员被对方用正确技术击倒,台上裁判就要对倒地的运动员数秒,10秒后运动员不能站起来继续比赛,或其教练挥白毛巾以示弃权,这时就可以直接判对方获得绝对胜利。如果一方运动员被对方用犯规方法打倒在地,10秒后不能站起来继续比赛,这时台上裁判就可以判对方获胜,犯规方为犯规失败。

TKO是Technical Knock Out的缩写,意思是技术性击倒。一方被打得毫无还手之力,受到的创伤比较严重,裁判出于职业的判断,认为继续下去只能对拳手造成更大的伤害,而局面不会有任何改观的情况下强行终止比赛。



中国男子排球联赛山东队对阵江苏中盛光队22日在莱芜体育馆举行,最终山东队以大比分3:0的优势战胜江苏队。

本报记者 王浩奇 摄影报道